

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第482期 | 2024年10月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 一分钟内连遭两次夺命车祸而平安无事

【明慧网】我一九九六年随母亲一起修炼大法的。年少的我在大法指导下，成为了大院里最仁义的孩子，没有之一。大学里同学们以有我这个班长为荣。

硕士毕业后我在工作单位也是声名鹊起。有位人事部门的人员考察拟提拔我后，感慨道他做了这么多年人事工作，考察了那么多后备

干部，头回遇到象我这样没有一点反对意见，上下交口称赞的人。我妈妈都忍不住说：这孩子太省心了。

是法轮大法师父传的大法教导我做好人，干好工作，浊世不染。如今我事业小成，家庭幸福。我感恩师尊，感恩大法。更让我难以忘怀，感激不尽的，是师尊为我承受罪业，让我在一分钟内连遭两次夺命车祸而平安无事。

那是一九九八年冬天，当时我十四岁，在读初二。是一个周六晚上九点下晚自习后，我这个当班长的和另两名住一个大院的同学给一个因流感下午没上学的同学送书包。在返回的路上，我们三人推着自行车，先后由南向北横穿东西向的两车道。我在后边，被一辆由西向东疾驶的出租车连人带车子撞得腾空而起，摔向对面车道。人还没落地，我又被一辆由东向西行驶的小货车撞上了。出租车前边，挡风玻璃全撞碎了；小货车左侧从车头到车尾，被自行车刮掉一大溜漆。我的自行车被摔出去二十多米。我被摔跪在小货车前，手套甩没了，一只靴子撞掉了，靴腰上缠两周的



鞋带都绷断了。护着脑门、耳朵的毛织脖套被碎玻璃划了好几个口子，头发里满是玻璃碴，头皮、脸却一点伤没有，只有三、四个手指肚被扎了几个小口子，出了一点血，伤口子里也没有玻璃碴，不需要处理。左膝关节内侧软组织有轻微挫伤，有一点儿疼。

周日我休息一天，周一因感到有点后怕而打车上的学，周二我自己骑车上学了。

一分钟内被汽车连撞两次，闻所未闻！这就是来取命的，是师尊保护了我，是师尊替我承受了大罪业。在被撞的瞬间我明显感到自己是被拎起来的，而不是被撞飞的。

我和我爸爸、妈妈都非常感谢师尊的救命之恩！未修炼的父亲也让我赶快给师尊磕头谢恩！因没有师尊的救护，我就没命了，我父母会陷入无边的痛苦。后来听说这个事的人无不称奇。

还有神奇的事。两个同学帮我找回自行车、靴子，并记下两辆车的牌号。司机问我：公了？私了？我说：你们不让我赔车就走吧！同学惊讶不已，问我是不是被撞傻了？当然不是，因为师父在《转

法轮》里讲的业力轮报的法理及两位学员被车撞后的善举的例子，我都记着呢！

我的自行车前轮上的挡泥瓦被撞掉了，扣在前轮上；车子推不了了，这儿离家三里多路呢。可当我让司机走后，我的自行车就能推动了！

第二天，妈妈去修我的自行车，前后轮都

不转，是扛到附近修车点的。最后自行车无大碍，花四元钱就修好了。妈妈问我：车子是怎么弄回来的？我讲了经过。妈妈和我一样为大法法力无边而震撼。

妈妈的心性好，车牌号连看都没看就扔垃圾袋了。她信师信法，也不想找别人的麻烦。念在法上，师尊无所不能，真是神迹连连。

我写出这个神奇往事，感恩师尊，证实大法。愿世人能从中明白：“法轮大法好，真善忍好”，远离假恶暴的邪党，选择光明美好的未来。◇ 文 / 大陆大法弟子

### 走近法轮大法

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，教导人们以“真、善、忍”为标准，修心向善，祛病健身，同时包含五套动作舒缓优美的功法。法轮大法弘传世界100多个国家和地区，使上亿人身心受益。法轮功学员遍布社会各个阶层，炼法轮功的有专家学者，有科学家，有亿万富翁，有高官，还有总统呢！◇

# 原河南省杞县政法委副书记何康建被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据河南省开封市二零二四年八月五日消息：原杞县县委政法委副书记何康建涉嫌严重违法违纪，目前被查，据称其主动投案。

何康建，河南杞县人，曾任杞县 610 办公室主任、杞县政法委综治办主任、杞县政法委副书记。

“610 办公室”是中共一九九九年六月十日为迫害法轮功而设立，凌驾于法律之上，操控公、检、法和所有国家机关及各层各单位，社区、村委对法轮功实施迫害。

何康建作为原杞县 610、综治办、政法委主要官员，自江泽民流氓集团迫害法轮功以来，积极参与迫害当地法轮功学员，犯下了滔天罪行。期间，当地迫害法轮功的主要事实如下：

## 一、遭迫害致死的杞县法轮功学员

◎ 二零零八年十月二日，杞县法轮功学员张明同含冤离世。

张明同，男，五十四岁，杞县沙沃乡沙沃北村村民，一九九六年开始修炼法轮大法。一九九九年七月迫害发生后，多次被杞县警察绑架、非法关押、劳教、判刑。一九九九年七月二十二日去省城上访，被杞县公安局用车拉回，非法关进杞县看守所，遭到酷刑迫害，一个多月才放回。一九九九年十一月，张明同去北京上访，被杞县“610”和警察从北京劫持回杞县，在看守所非法关押，期间受尽酷刑折磨，绝食多天，才被放回。

二零零零年八月张明同又被杞县“610”和警察绑架到看守所，后被非法判刑三年，送到郑州监狱关押。二零零七年八月十二日，杞县以快开奥运为由绑架了很多法轮功学员，法轮功学员张明同是其中的一个，被送到河南省许昌劳教所迫害，直到全身瘫痪，不会说话，才于同年十一月让家人接回。当地派出所又多次去张明同家里骚扰，恐吓，二零零八年十月二日，张明



同在高压逼迫下含冤离开人世。

◎ 二零零九年，杞县法轮功学员梅春富含冤离世。

梅春富，男，六十三岁，杞县沙沃乡村民。梅春富修炼法轮功后，按真善忍做事，严格要求自己，多种疾病不治而愈，全家人感恩法轮功的神奇和超常。一九九九年七月二十日后，梅春富去北京上访讲清真相，却被杞县公安局劫回当地，关进杞县看守所。在看守所，受到酷刑折磨，如：杀绳、重镣及手脚铐在一起，站不能站，坐不能坐，佝偻着腰，痛苦至极……身体和精神受到摧残，难以尽述。

梅春富曾两次被非法劳教六年，在开封劳教所遭酷刑迫害。七年多的时光都被中共关在拘留所、看守所、劳教所，直到生命垂危。甚至回家后，当地恶警还经常去家里骚扰，威胁恐吓，梅春富不幸于二零零九年含冤离开人世。

◎ 二零一二年十一月二十四日，杞县法轮功学员赵则敏含冤离世。

杞县法轮功学员赵则敏，坚持修炼法轮大法，多次被邪党杞县公安 610 绑架，非法关押，非法劳教，受到种种的酷刑折磨，身心受到很大的摧残，二零零九年十二月底从劳教所接回时全身瘫痪，中共人员仍然不断上门骚扰与恐吓。二零一二年十一月二十四日，年仅四十八岁的赵则敏含冤离开了人世，留下九旬高龄的老母亲、妻子和未成家的一双儿女。

二、遭非法判刑的杞县法轮功学员

◎ 二零一零年九月，宋家兴被非法判刑五年

二零零九年十二月三十一日上午八点左右，宋家兴被河南杞县公安局国保大队队长李永军、副队长孔德胜、刘成三个恶警，突然闯进宋家兴家中绑架，非法关押在杞县看守所；二零一零年一月三十日恶警将宋家兴所谓的“案件”转到河南杞县检察院报批捕。六月中旬，非法开庭，宋家兴在庭上义正词严指出自己修炼法轮大法无罪。二零一零年九月中旬，在杞县看守所非法关押九个月后，杞县邪党“610”、公安局、检察院、法院在不告知家人消息的情况下，秘密对法轮功学员宋家兴非法判刑五年。然后，偷偷把他送到河南省新密监狱实施迫害。

◎ 二零一六年三月，于兆海被非法判刑五年

二零一五年十月十四日上午，杞县法轮功学员于兆海在家中被开封 610 伙同杞县国保大队、610 多个警察绑架、抄家。二零一六年三月十六日，于兆海被非法开庭，当日开庭才十多分钟。十多天后，于兆海被法院秘密非法判刑五年。

◎ 二零一六年十月，六十八岁侯佳玲被冤判五年

二零一五年，侯佳玲（侯家玲）向两高递交控告迫害法轮功元凶江泽民，二零一六年四月二十七日早上在家被杞县国保大队黄河等多名警察绑架，当天两次被非法抄家，当天晚上六点多钟被送到开封市看守所，被非法以“利用 X 邪教组织破坏法律实施罪”刑事拘留。二零一六年十月二十一日，侯佳玲的家人和辩护律师接到杞县法院刑事庭副庭长张峰的通知：六十八岁的侯佳玲被判五年。

三、遭非法劳教的杞县法轮功学员

四、遭中共邪党绑架迫害的杞县法轮功学员（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃